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30 ноября 2016 г в МБДОУ детский сад № 13 с. Шабельское прошло районное методическое объединение для инструкторов по физической культуре ДОУ по теме « Создание современной развивающей среды с использованием нетрадиционного оборудования, направленной на развитие двигательной активности дошкольников"
Инструктор по физической культуре МБДОУ детский сад № 13 с. Шабельское Марченко Ольга Ивановна представила  образовательную деятельность с детьми среднего дошкольного возраста по теме: «В гости к гномикам» с использованием нетрадиционного оборудования. Образовательная деятельность  проходила в форме игрового сюжета, где все упражнения носили имитационный характер и выполнялись по ходу сюжетно-ролевой игры, состоящей из взаимосвязанных игровых ситуаций, подобранных таким образом, чтобы содействовать решению оздоровительных, развивающих и творческих задач.
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Специалистам так же была представлена «Ярмарка педагогических идей» по изготовлению нетрадиционного физкультурного оборудования в условиях дошкольного учреждения. Крикун Ольга Федоровна, инструктор ФК МБДОУ детский сад № 1 ст. Старощербиновская, презентовала свои находки в области изготовления нетрадиционного оборудования – тренажеры Бильбоке», эспандер, тренажер «Солнышко», а так же воротца, держатели для обручей изготовленные из водопроводных пластиковых труб. Специалистами было отмечено, что представленное оборудование отвечает требованиям ФГОС – вариативно, трансформируемо, мобильно, безопасно.  Египко Ирина Ивановна, инструктор МБДОУ  ЦРР – детский сад № 6 ст. Старощербиновская, ознакомила присутствующих с оборудованием для профилактики  плоскостопия  на игровых участках ДОУ. Детский сад № 13 гостеприимно встретил участников методического объединения, заседание было очень познавательным и продуктивным для инструкторов ФК. 
Методист МК «МОЩР»                                               Милогулова М.Н.
