Практико-ориентированный семинар
«Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации»

30 ноября 2016 года муниципальным казенным учреждением «Методический кабинет муниципального образования Щербиновский район» проведен практико-ориентированный семинар«Организационно-методическое сопровождение процедуры аттестации».
В мероприятии приняли участие методисты МКУ «МК МОЩР»А.Н. Крачковская и М.Н. Милогулова,  ответственные за организацию и проведение аттестации педагогических работников в ДОУ, специалисты по проведению всестороннего анализа профессиональной деятельности педагогических работников, аттестующихся на первую и высшую категории. 

Открыла семинар методист А.Н. Крачковская, которая представила анализ результатов аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность в 2015- 2016 учебном году.
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Старший воспитатель ДОУ № 5 Н.М. Степаненко провела мастер-класс по теме «Использование образовательных технологий, их адаптирование с учетом педагогических ситуаций», который заслужил высокую оценку коллег.
Старший воспитатель ДОУ № 1 А.Н.Шепенева представила опыт работы по построению развивающей предметно-пространственной среды, соответствующей требованиям ФГОС ДО.
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Опыт работы о современных формах сотрудничества с семьями воспитанников представила воспитатель ДОУ № 8 С.Н. Нетребко.

Старший воспитатель ДОУ № 5 М.Н. Милогулова  дала участникам семинара рекомендации по написанию рецензии на педагогическую разработку.
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Семинар завершился выступлением  старшего воспитателя ДОУ № 6 Л.Н. Котко,  руководителя  группы специалистов по проведению всестороннего анализа профессиональной деятельности  педагогических работников ДОУ, которая обратила особое внимание на правильность оформления аттестационного портфолио, а также   перечня критериев и показателей для оценки профессиональной деятельности педагогических работников дошкольных образовательных организаций, аттестуемых в целях установления первой или высшей квалификационной категории.
Участники семинара отметили актуальность и практическую значимость обсуждаемых вопросов.
