Муниципальный фестиваль иностранных языков
«Говорящий попугай»

Фестиваль  иностранных языков «Говорящий попугай» это ежегодный смотр - конкурс, где учащиеся 2 - 11 классов общеобразовательных учреждений могут реализовать свои таланты.
2016 год объявлен не только Годом российского кино, но и Годом языка и литературы Великобритании в России. 

1 апреля 2016 года  40  учащихся  общеобразовательных учреждений Щербиновского района поборолись за звание лучших чтецов, певцов и театралов на муниципальном фестивале иностранных языков «Говорящий попугай», который прошел под девизом: «Нас всех собрал Шекспир». 
Популяризация иностранного языка среди детей, привлечение интереса школьников к иностранной литературе, популяризация интеллектуально – творческой деятельности обучающихся, привлечение внимания к сохранению и развитию интеллектуального потенциала общества, поиск и поддержка талантливых детей стали первоочередными задачами проведения Фестиваля.

 Школьники приняли участие в трех номинациях фестиваля «исполнение стихов и прозы», «театральная постановка» и «песенный конкурс».
Со сцены Дома детского творчества ребята наизусть читали отрывки из произведений зарубежных поэтов и великих драматургов – У. Шекспира, И.В. Гетте, П. Розерргера, исполняли песни из известных художественных фильмов – «Ромео и Джульетта», «Под небом Парижа», «Призрак Оперы» на английском, немецком и французском языках.
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Во время выступлений участники использовали музыкальное сопровождение, презентации и костюмы. При прослушивании участников учитывались артистизм исполнения, языкознание и глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста. 
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Жюри оценило представленные выступления и отметило искренность, артистизм и хороший уровень подготовки юных выступающих. Председатель жюри  И.А. Ильичева, учитель английского языка МБОУ СОШ № 2 отметила, что все ребята достойно выступили и показали хороший уровень владения иностранными языками.
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По итогам фестиваля – конкурса победителей и призеров наградили дипломами. Фестиваль  иностранных языков «Говорящий попугай» объединил любителей иностранного языка и стал ярким событием в творческой жизни района.

Заместитель директора  МКУ «МК МОЩР                                      С.В. Прищепа

