
В Краснодаре для учителей кубановедения прошел семинар "Духовные истоки Кубани"
В связи с введением в 2016 - 2017 учебном году нового раздела «Духовные истоки Кубани» в курсе учебного предмета «Кубановедение»
22 ноября 2016 в г. Краснодаре  состоялся  зональный семинар «Духовные истоки Кубани», организованный отделом религиозного образования и катехизации Екатеринодарской епархии, министерством образования, науки и молодёжной политики Краснодарского края совместно с Институтом развития образования Краснодарского края. Целью проведения семинара стала содержательная подготовка к преподаванию раздела «Духовные истоки Кубани» в курсе кубановедения с 1 по 11 класс.
Делегация педагогов Щербиновского района в составе 10 человек - учителей кубановедения, включая муниципального тьютора по кубановедению и руководителя районного методического объединения учителей кубановдения приняла активное участие в семинаре. 
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Открыл семинар руководитель отдела религиозного образования и катехизации Екатеринодарской епархии протоиерей Александр Игнатов.  
В рамках семинара были рассмотрены организационные вопросы преподавания нового модуля в курсе «Кубановедения», а также роль духовно-нравственного воспитания в достижении образовательных результатов. 
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Выступающие говорили о  содержательных особенностях реализации тем с 1 по 11 класс раздела «Духовные истоки Кубани», причём эту непростую задачу взяли на себя священнослужители епархии: протоиерей Александр Игнатов, протоиерей Сергий Рыбкин, протоиерей Иоанн Воронов. Обсуждались следующие темы раздела: «Семья. Родители. Родительская любовь», «Казак без веры не казак. Икона. Красный угол», «Святые источники Кубани. Храмы. Именины». Для раскрытия темы «Монастыри как центры духовной культуры» был приглашён игумен Герасим (Буняев), наместник Михайло-Афонской Закубанской общежительной пустыни. В семинаре также приняла участие Шахбазян Марина Анатольевна, проректор Екатеринодарской духовной семинарии, доктор филологических наук, посвятившая своё выступление житийной литературе. Протоиерей Александр Игнатов подробно остановился на теме «Православные ценности в современном мире».
В заключение семинара участникам была представлена педагогическая мастерская "Поезда творческих идей", где и продолжили говорить о православных ценностях. 
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Заместитель директора МКУ «МК МОЩР»                                  С.В. Прищепа 
