Методическое объединение инструкторов ФК «Недирективные методы взаимодействия с педагогами ДОУ с целью эффективного решения задач физического воспитания и оздоровления дошкольников»
На современном этапе развития системы образования основная цель работы с педагогами – это  создание условий для самореализации педагога, развития его ключевых компетенций: воспитательных, коммуникативных, организаторских, исследовательских, проектировочных, конструктивных. Ведущими  принципами работы инструктора по физическому культуре  безусловно, являются дифференциация, непрерывность и адресность. В практике инструкторов по физической культуре наших дошкольных учреждений  существуют разные формы работы с педагогами, направленные на повышение их квалификации и мастерства в вопросах сохранения и укрепления здоровья воспитанников. 
Так,  в рамках  методического объединения инструкторов ФК «Недирективные методы взаимодействия с педагогами ДОУ с целью эффективного решения задач физического воспитания и оздоровления дошкольников» от 04.04.2017 года  инструктором МБДОУ ЦРР - детский сад № 5 ст.Старощербиновская  Кривовой Светланой Васильевной было показано открытое мероприятие  - семинар – практикум для педагогов дошкольного учреждения на тему: «Использование здоровьесберегающих технологий». Светлана Васильевна отметила, что активно использует в своей деятельности недирективные формы взаимодействия с воспитателями, что способствует активности педагогов и повышения их педагогической компетентности. Крикун Ольга Федоровна, инструктор по физической культуре МБДОУ детский сад № 1 ст. Старощербиновская,  провела для инструкторов мастер – класс на тему: «Интерактивные методы и формы методической работы инструктора по ФК как фактор повышения профессионального уровня педагогов ДОУ». Ольга Федоровна предложила  коллегам вспомнить, что означают   понятия: интерактивность, интерактивные методы, проведя  упражнение «мозговой штурм». Затем инструкторы по ФК разработали план мероприятий с педагогами, используя недирективные методы и формы.  Марченко Ольга Ивановна,  инструктор по физической культуре МБДОУ детский сад № 13 с. Шабельское,  наглядно продемонстрировала проведение мастера – класса для педагогов по теме: «Работа инструктора по физической культуре с педагогами по повышению качества здоровьесбережения воспитанников».  С своим опытом работы с педагогами по использованию современных образовательных технологий  ознакомила присутствующих Деревянко Ольга Александровна, инструктор по физической культуре МБДОУ детский сад № 8 комбинированного вида ст. Старощербиновская. Ольга Александровна отметила, что активно в дошкольном учреждении прошел конкурс стенгазет «Мы за здоровый образ жизни!», турнир шашек для педагогических работников. Интересно не только для педагогов, но и для родителей в ДОУ № 8 проходят Дни Здоровья.   
В конце встречи специалистами ДОУ был сделан вывод, что использование недирективных  методов взаимодействия с педагогами ДОУ способствует повышению эффективности организации качественного образовательного процесса в вопросах физического развития.

Методист МКУ «МК  МОЩР»                                                    М.Н. Милогулова
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