Конкурс юных чтецов 

«Живая классика» в Щербиновском районе…

«Живая классика» — это состязание в декламации отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей.  

15 марта 2017 года 18 школьников  5 - 10 -х  классов общеобразовательных организаций Щербиновского района приняли участие в муниципальном этапе всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика».  

Конкурс проводился с целью повышения интереса к чтению детей и подростков, расширения читательского кругозора, возрождения традиций семейного чтения, повышения общественного интереса к библиотекам, повышение уровня грамотности населения, поиска и поддержки талантливых детей. Конкурс юных чтецов проходил согласно Положению.
Со сцены Дома детского творчества ребята читали отрывки из произведений русских и зарубежных прозаиков, которые не входят в школьную программу по литературе.
На Конкурс представили произведения разных жанров: это были отрывки из патриотических, морально-этических и других произведений. Участники читали прозы отечественных классиков: Г. Троепольского, А. Приставкина, И. Пивоваровой, В. Драгунского, В. Катаева, В.А. Попова и зарубежных классиков: С. Экзюпери и других. Трогательные, лирические и оригинальные выступления детей покорили сердца учителей, членов жюри  и родителей. 
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Жюри оценивало не только выбор текста и грамотную речь, но и артистизм исполнения, глубину проникновения в образную систему и смысловую структуру. Оценив представленные выступления школьников, члены жюри отметили искренность и хороший уровень подготовки юных чтецов. 
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По итогам конкурса лучшими стали ученица 8 класса МБОУ СОШ № 1 им. Ляпидевского (руководитель Кутилина Т.В.), ученица 6 класса МБОУ СОШ № 11 с. Шабельское (руководитель Петренко Т.А.), учащаяся 7 класса МБОУ СОШ № 1 им. Ляпидевского (руководитель – Мудрак С.Н.). Победители муниципального тура будут представлять район на региональном этапе. Пожелаем ребятам успехов!
Победителей и призеров муниципального этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» наградили грамотами директора МКУ «Методический кабинет муниципального образования Щербиновский район». 
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Конкурс чтецов стал ярким событием в творческой жизни района, объединил любителей художественного слова. Проведение таких мероприятий способствует знакомству детей с произведениями русской, зарубежной литературы, с произведениями писателей Кубани и решает одну из важных задач - пропаганда чтения среди детей и подростков.

Заместитель директора  МКУ «МК МОЩР»                                      С.В. Прищепа

