В Яблочный Спас уходит лето от нас…
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Отмечать этот день на Руси начали очень давно, в народе он был одним из самых почитаемых, поэтому праздновали широко, с размахом. Праздник приурочен, впрочем, как и многие августовские праздники, к поре сбора урожая. С древности это время считалось началом осени.  В празднике тесно переплелись и религиозные и народные традиции. Таким он дошел и до наших дней…
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Самым любимым летним праздником в наших дошкольных учреждениях является «Яблочный Спас» - праздник благодарения за новый урожай. Это очень красивый, добрый, «вкусный» праздник. Такие праздники способствуют формированию у детей стремления к милосердию и доброте. Дети учатся заботиться о своих ближних, оказывать им внимание, делиться угощениями, проявлять живой интерес к традициям и культуре своего народа.

Подготовке к празднику в дошкольных учреждениях отводится особая роль:  воспитатели и педагоги знакомили воспитанников с народными приметами, обычаями, обрядами, в группах проводились тематические беседы, организованы просмотры презентаций, проектная деятельность. Дошколята разучивали стихи, песни, своими руками готовили красочные поделки на тематические выставки.
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В период с 20 по 23 августа в дошкольных учреждениях прошли праздничные мероприятия. В каждом детском саду подошли творчески к организации праздника. В МБДОУ № 5, 6, 13, 18 фольклорный праздник проводился на игровых площадках детского сада под открытым небом с участием детей всех возрастных групп. 

Праздничное утро в МБДОУ № 9 началось радостно и необычно. У входа в детский сад  детей и родителей встречала хозяйка праздника – Лето (воспитатель Деревянко О.М.). Она загадывала  загадки, шутками и прибаутками приглашая взрослых и малышей  принять участие в запланированных праздничных мероприятиях: конкурсах, мастер - классах и развлечениях.
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В МБДОУ № 14, 16 прошли театрализованные постановки с участием сотрудников и воспитанников детского сада по мотивам литературных произведений «Мешок яблок» В.Сутеева и «Муха-цокотуха» К. Чуковского. С каким удовольствием малыши перевоплощались в сказочных персонажей, а взрослые, участвуя в спектакле, помогали им через этот вид деятельности доступно и занимательно осмысливать нравственные категории «доброта», «искренность», «бескорыстие», «щедрость», «дружба».
Кульминация праздника «Яблочный Спас – 
готовь рукавички про запас» в МБДОУ № 16.
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Большой интерес и много впечатлений дети получили от участия в празднике священнослужителей (МБДОУ № 8,18), которые рассказали об истории возникновения праздника, о том, как важно быть добрым, уважать и заботиться о своих родных, уметь проявлять милосердие.
Отец Владислав освящает праздничное
убранство в детском саду № 8
В завершении праздничных мероприятий малыши угощались освященными яблочками. Ведь недаром в народе говорят: «Яблочный Спас - яблочко припас». 

Впечатления о празднике нашли свое отражение в художественно-творческих работах детей, рисунках на асфальте, играх. 

Праздник удался на славу! 
Л.В. Леонова, 
методист МКУ «МК МОЩР»                                                           
